桃園男闖工地偷機具遭保全嚇跑 連偷3車代步返家仍被逮

蘋果新聞網 2022.5.6



當游男再次返回工地想要取回機車時,卻被現場埋伏的警察當場逮捕。翻攝畫面 圖片來源 : 蘋果新聞網

桃園市一名 48 歲游姓男子,因缺錢花用,竟將歪腦筋動到蘆竹區南竹路上某建築工地內的電動器具及電線上,但是當他進入工地時,卻遭眼尖的保全人員發現,在慌亂逃逸的過程中,不得不捨棄自己的機車,徒步逃離現場。不過當他隔天早上再次返回工地想要取回機車時,卻被現場埋伏的警察當場逮捕,訊後依竊盜罪嫌送辦。

桃園市警察局蘆竹分局指出,游姓男子昨天(5日)0時許闖入某建築工地準備偷取機具,遭保全人員發現後立即徒步逃離現場,游男為了返回平鎮區的住處,一路上先偷了1輛小貨車代步,直到沒油後,又再偷了另1輛三輪腳踏車。

警方表示,早上游男準備從平鎮區騎著竊來的三輪腳踏車,打算返回現場取回自己的機車時,途中嫌棄三輪腳踏車費力,於是又竊取了另1輛機車代步。幾經波折,終於在早上8時20分返回工地,卻被早已埋伏多時的南竹派出所長古子毅等3名警員當場逮獲。

警方呼籲,這3輛被游男竊走的交通工具,均未加裝防盜鎖具,因而遭到竊嫌輕易竊走,提醒民眾車輛停放時,應選擇照明充足之處,並應加裝防盜鎖具,以免遭到宵小覬覦。(突發中心黃羿馨/桃園報導)